
Συναδέλφισσα αναπληρώτρια, συνάδελφε αναπληρωτή,

Η συμμετοχή μας στις αρχαιρεσίες για αντιπροσώπους στο συνέδριο της Ομοσπονδίας είναι πιο αναγκαία από ποτέ! Η 
συμμετοχή και η ψήφος μας θα καθορίσουν τι ΔΟΕ θα έχουμε αύριο, σε όποιο σχολείο, σε όποια περιοχή της χώρας και αν 
βρεθούμε την επόμενη χρονιά, αφού είναι πανελλαδική Ομοσπονδία. Η ψήφος μας θα καθορίσει με τι όρους θα μπορούμε 
να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας, όπου κι να πέσει ο κλήρος να δουλέψουμε τις επόμενες χρονιές!

Φτάνει πια! Οι αναπληρωτές δεν είμαστε εκπαιδευτικοί β’ κατηγορίας!
Παλεύουμε μαζί με τους μόνιμους συναδέλφους μας για τα δικαιώματά μας. Με τη συμμετοχή μας στις Γενικές Συνελεύσεις 
και στις εκλογές με την ψήφο στην Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών παίρνουμε θέση για όλη μας τη ζωή. Στέλνουμε 
ξεκάθαρο μήνυμα στην κυβέρνηση της ΝΔ και την πολιτική της, γκρεμίζοντας την παράταξή της, τη ΔΑΚΕ από την πρώτη 
θέση. Αντίστοιχα, μήνυμα καταδίκης δίνουμε σε κόμματα και παρατάξεις (ΣΥΡΙΖΑ-ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΔΙΚΤΥΟ, ΠΑΣΟΚ-ΔΗΣΥ) 
που έχουν συμβάλει στην άθλια κατάσταση που βιώνουμε οι αναπληρωτές-αναπληρώτριες, υλοποιώντας τις επιταγές της ΕΕ 
για τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Αγωνιζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις για την υπεράσπιση του δημόσιου και δωρεάν 
σχολείου για όλα τα παιδιά, των μορφωτικών δικαιωμάτων και του παιδαγωγικού μας ρόλου! Βάζουμε καθημερινά εμπόδια 
στην κατηγοριοποίηση των σχολείων και τη μετατροπή τους σε επιχειρήσεις.

Δεν μπορούμε να μένουμε αμέτοχοι και να δεχόμαστε ως φυσικό φαινόμενο την επίθεση της κυβέρνησης της ΝΔ, σε συνέχεια 
των προηγούμενων κυβερνήσεων, στο δικαίωμά μας στην αξιοπρεπή ζωή, τη σταθερή δουλειά, τη στέγαση, την άδεια. Αν ένας 
μόνιμος εκπαιδευτικός έχει 100 λόγους να έρθει στο σωματείο, να πάρει μέρος στις αρχαιρεσίες, εμείς έχουμε… 1000! Γιατί:

‣ Δεν μπορούμε να δεχόμαστε να είμαστε για τις κυβερνήσεις σκέτοι αριθμοί, να τους αφήνουμε να παίζουν 
σαν μπαλάκι τις ζωές μας!

‣ Δεν μπορούμε να ανεχόμαστε να μην μπορούμε ούτε να αρρωστήσουμε!
‣ Δεν μπορούμε να ανεχόμαστε να μην μπορούν οι συναδέλφισσες να μείνουν έγκυες!
‣ Δεν μπορούμε να ανεχόμαστε να υπάρχουν συνάδελφοι/ισσες ανασφάλιστοι/ες!

Ψήφος στην Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών για να φτιάξουμε τη ΔΟΕ που έχουμε ανάγκη!

Σε καλούμε δίπλα μας μέσα από την ίδια σου τη συμμετοχή να δυναμώσεις τη δράση του σωματείου μας, να 
κάνουμε την ανατροπή στην Ομοσπονδία και να διεκδικήσουμε:

‣ Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών. Να μην τολμήσει η κυβέρνηση να φέρει γραπτό 
διαγωνισμό ΑΣΕΠ.

‣ Να εξισωθούν τα δικαιώματά μας με αυτά των μόνιμων συναδέλφων. Εδώ και τώρα 9μηνη 
άδεια ανατροφής. Εδώ και τώρα 12μηνη σύμβαση από Σεπτέμβριο μέχρι Αύγουστο.

‣ Να υπογραφεί Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με αυξήσεις στους μισθούς μας, με επαναφορά 
13ου και 14ου μισθού. Να παλέψουμε για μέτρα στήριξης της διαβίωσής μας με επίδομα ενοικίου, 
φθηνής και ασφαλούς μετακίνησης στα ΜΜΜ, αλλά και ενάντια στην ακρίβεια.

Οι εκλεγμένοι της Α.Σ.Ε. στα πρωτοβάθμια σωματεία έχουν συμβάλει να προχωρήσουν κινητοποιήσεις και κοινές 
δράσεις των σωματείων για τη διεκδίκηση αυτών των αιτημάτων κόντρα στα εμπόδια που θέτουν όλες οι υπόλοιπες 
παρατάξεις. Αυτές οι διεκδικήσεις αποτέλεσαν σημαντική πίεση για να προχωρήσουν οι διορισμοί των τελευταίων 
ετών. Τώρα, για όλα αυτά χρειάζεται να δυναμώσει ο αγώνας, τώρα είναι η ώρα να γίνει το μεγάλο βήμα και να 
διαλέξουμε ποιες δυνάμεις θα είναι στο τιμόνι της Ομοσπονδίας. 

Με τους εκπαιδευτικούς και τους αγώνες μας στο προσκήνιο Με τους εκπαιδευτικούς και τους αγώνες μας στο προσκήνιο 
και την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών ΠΡΩΤΗ ΔΥΝΑΜΗ!

ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΣΤΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Μαζί στον αγώνα για μόνιμη και σταθερή εργασία με δικαιώματα, 
για σχολείο που θα μορφώνει και δε θα εξουθενώνει! 
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